


La nascita di Suomy é sicuramente una
storia tipicamente italiana e familiare.

Dopo aver lungamente lavorato in Yamaha,
Umberto Monti, fondatore di Suomy,
decide di fare I'imprenditore. Il casco € la
sua passione e diventa distributore per
tutta I'Europa del caschi Bell prima e dei
caschi giapponesi DIC dopo. Ma il vero
spirito che lo anima € quello dell’industria
del prodotto Made in ltaly. Coinvolge quindi i due fratelli, Valter, ex
pilota di motocross e Maurizio, ingegnere nucleare. | tre, assieme,
si dividono i compiti e creano Suomy, un marchio totalmente
Italiano, dalla fonetica giapponese. Dalla nascita, contraddistinto
dal “pallino” rosso fluo, diventa inconfondibile e sicuramente unico
in testa ai piloti.

Una scelta vincente, un marchio simpatico, aggressivo e corsaiolo,
unito ad una spasmodica ricerca della qualita.

La storia & una storia di successo, in pochi anni Suomy si afferma
in tutto il mondo come prodotto di qualita conquistando obiettivi
importanti come una ventina di titoli mondiali nel moto sport e nella
nautica ma, negli anni, il marchio straborda e non riesce piu a
rimanere stretto nel mondo dei motori.

E’ il tipico esempio del riconoscimento mondiale del fashion made
in Italy. Da una parte i piloti si affidano a Suomy per la sicurezza ed
il confort e per tutte quelle soluzioni tecniche finalizzate al racing
che solo Valter e Maurizio hanno saputo trovare e sviluppare,
dall’altra, Umberto impone per la prima volta un look decisamente
trasgressivo ed innovativo, introducendo grafiche con i fiori, glitter
e colori sgargianti che verranno poi trasferiti in altri settori e faranno
diventare Suomy I'unico marchio di caschi capace di migrare ed
essere apprezzato anche su prodotti altamente fashion.

E ne & la conferma I'apparizione del brand su una collezione

di abbigliamento casual. Abbigliamento che porta Suomy a
partecipare a molti “Pitti Uomo” al fianco delle piu prestigiose griffe
del made in ltaly, per non parlare del successo nell’abbigliamento
“bambino” con Brums, I'auto realizzata con Seat, gli orologi con
Meccaniche Veloci e, udite udite, i profumi con Deborah.

Eh si, i profumi, prodotto per il quale la riconoscibilita ed
apprezzamento del marchio sono importantissimi. Altri prodotti,
innumerevoli testimonial di grande livello, hanno consolidato e reso
riconoscibile il “pallino rosso” nel mondo.

Avendo capito in anticipo il declino della moto racing, Suomy cede
la parte a motore del marchio al fine di concentrarsi sui prodotti
protettivi ed ecologici. La prima sfida € nel ciclismo dove i 3 fratelli
si ritrovano a creare qualcosa di nuovo. DNA Suomy, made in Italy
e grande qualita. Una sfida ancora una volta vincente che tiene
fede alla ragione per la quale nasce Suomy, ovvero “BORN TO BE
#17.
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The birth of Suomy is definitely a typical story of the Italian family.

Having worked for a long time in Yamaha, Umberto Monti, founder of
Suomy, decides to commit in a different way. The helmet is his passion
and becomes first distributor for Europe of Bell helmets and then for the
Japanese DIC helmets. However, the true feeling that passionate him

is the Made in Italy. He involves the two brothers, Valter, the motocross
rider, and Maurizio, nuclear engineer and the three together share their
tasks and create Suomy, a completely Italian brand, but that sounds
Japanese. From the very beginning, with its
Sfluorescent red “dot”, becomes unmistakable and
unique on the heads of the riders.

A winning choice, a nice brand, aggressive and
racing, combined to a spasmodic search for the
quality.

The story is successful; in few years, Suomy is
recognized worldwide as a product of quality, and
reaches important goals with its twelve-world titles
in motorcycle sports and offshore. Over the years
the brand is no longer able to remain tight to the
motor world. It is a typical example of the global
recognition of the Italian fashion. On one hand,
the riders rely on Suomy for safety and comfort
and for all the technical racing solutions that only
Valter and Maurizio are able to find and develop.
Umberto imposes for the first time a look definitely
unconventional and innovative, introducing graphics with flowers, glitter
and bright colors that will be transferred to other areas and Suomy
becomes in short time the only brand that migrates from helmets to other
Jashion products.

The confirmation is the appearance of the brand on casual wear
collection. Suomy takes part to “Pitti Uomo” Show with the most
prestigious brands of the Made in Italy; not to mention the success

in youth clothing with Brums, the car made by Seat, the watches with
Meccaniche Veloci and, unbelievable, the fragrances with Deborah. Ah
yes, fragrance, the product which is the recognition for any brand. Other
products, and several testimonials of high level, have consolidated the
brand and made recognizable the “red dot” everywhere in the world.

Having realized in time the decline of motorcycle racing, Suomy gives
away the motor part of the brand in order to focus on the protective and
ecological products. The first challenge is in cycling, where the three
brothers want to create something new. The Suomy DNA, the Made in
Italy and the high quality. Once again a winning challenge that keeps
faith to the reason why Suomy was “BORN TO BE # 1”.
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GUN WIND HELMET

1 25 fori di areazione modulati al fine
di permettere facilmente in-out
dellaria.

25 ventilation holes to guarantee
in-out airflows.

2 Marchio Suomy sospeso su presa
aria.
Suomy brand on front air ventilation.
3 Aggancio cinturino che ne permette
I'intercambiabilita.
Hook chinstrap that allows
interchangeability.

4 Supporto nuca regolabile.
Adjustable rear size.

5 Gabbia interna di rinforzo.
Inner structure of reinforcement.
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Realizzato con tecnologia in-moulding, dispone
di una calotta esterna in policarbonato.

Calotta interna in EPS con gabbia di rinforzo
antiurto realizzata in resina termoplastica
composita.

6 Regolazione verticale a 5 posizioni.
Vertical 5 positions adjustment.

7 Anello inferiore di protezione.
Lower protective ring.

25 fori di areazione a direzione variabile per
ottimizzare i flussi in-out dell’aria.

Sistema di regolazione bidirezionale a 5 posizioni

e ; g h 8 Regolazione orizzontale a 2
verticali e regolazione micrometrica laterale.

posizioni.

Supporti nuca regolabili. Horizontal 2 positions adjustment.

9 EPS canalizzato con sistema SMC
(Suomy-Minimum-Contact).

Made with in-moulding technology, outer shell SMC (Suomy-Minimum-Contact) EPS
made of polycarbonate and inner shell in EPS with canalized system.

reinforcement structure made of impact-resistant

thermoplastic resin composite. 10 Interno removibile e lavabile

disponibile in diversi spessori.
Removable and washable inner
padding, available in different
thickness.

25 ventilation holes in variable direction to optimize
airflows.

Adjustment bidirectional system with 5 vertical

positions and side micrometric adjustment. . . . .
11 Regolatore micrometrico di taglia.

Adjustable neck supports. Size micrometric adjustment.

calotta

cm 54-58
pollici 634714

59-62

7 8/8.7 58

CARATTERISTICHE TECNICHE
PESO WEIGHT 230 gr 250 gr TECHNICAL SPECIFICATIONS
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HIGH PERFORMANCE RACING HELMET

. S MONOCOLOR

glossy black C1GWO00wW6

SRy

* *

B RR AN

Omologato secondo i piu
importanti standard di
sicurezza:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

Homologated in accordance
with the most important safety
standards:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

SPARE PARTS ELEGANCE :

white / red matt finishing ~ C1GW0004 .
MONOCOLOR

glossy white Cc1GwWoow3

e /4 ELEGANCE

black / silver matt finishing C1GW0005
white / silver matt finishing C1GwW0003

IN MOULDI S
TECHNOLOGY,

— 5 WWW.SUOMYSPOTt.com SU .MY




GUN WIND HELMET

HV - HIGH VISIBILITY

white / light blue C1GWO0010
white /orange = C1GW0009
white / yellow C1GwW0008

HV - HIGH VISIBILITY

white / red C1Gw0007
white / lime C1Gwo0013

HV - HIGH VISIBILITY

green / black C1GWO0006

S-LINE

black matt C1Gwo0019
anthracite / red matt C1GW0021

SU.MY WWW.SUOMYSpOrt.com 6 _‘



S-LINE

white / black C1Gwo0014
black / red C1Gwo0015
black / green C1GW0016

black / yellow C1GW0017
black / light blue C1GW0018
blue / red C1GWwW0020

yellow / blue matt C1GW0022
orange / white matt C1GW0023



VISION HELMET

Dispone di una calotta esterna in ABS e di una
calotta interna in EPS.

22 fori di areazione a direzione variabile per
ottimizzare i flussi in-out dell’aria.

Il sistema che oramai é tipico di tutti i prodotti
Suomy, ovvero il sistema SMC (Suomy Minimum
Contact), crea una intercapedine tra testa e
casco garantendone il massimo confort.

Predisposizione per poter alloggiare gli occhiali
anche durante la corsa, fanno di questo prodotto
un casco versatile e dal facile utilizzo.

Visiera termoformata antigraffio e anti
appannamento.

Outer shell made of ABS and inner shell in EPS.

22 ventilation holes in variable direction to optimize
airflows.

The system, which is a common feature to all the
Suomy products, called SMC system (Suomy Minimum
Contact System), creates a gap between the head and
the helmet, which guarantees maximum comfort.

The helmet is designed to plug in the sunglasses
during the race, and able to make this product a
versatile helmet, easy to use.

Anti-scratch anti-fog thermoformed visor.

calotta shell M L

cm cm 54-58 59-62
pollici gas.7in | 738756

1 22 fori di areazione modulati al
fine di permettere facilmente in-out
dellaria.

22 ventilation holes to guarantee in-
out airflows.

2 Logo Suomy.
Suomy logo.

3 Aggancio cinturino che ne permette
I'intercambiabilita.
Hook chinstrap that allows
interchangeability.

4 Supporto nuca regolabile.
Rear support.

5 Presa aria e cava alloggiamento
occhiali.
Holes for air ventilation and to insert

goggles.

6 Regolatore micrometrico di taglia.
Size micrometric adjustment.

7 Anello inferiore di protezione.
Lower protective ring.

8 Regolazione orizzontale a due
posizioni.
2 positions horizontal adjustment.

9 EPS canalizzato con sistema SMC
(Suomy-Minimum-Contact).
SMC (Suomy-Minimum-Contact) EPS
canalized system.

10 Regolazione verticale a 5
posizioni.
Vertical 5 positions adjustment.

11 Interno removibile e lavabile
disponibile in diversi spessori.
Removable and washable inner
padding, available in different
thickness.

12 Visiera termoformata 0,8mm
antigraffio, antiappannamento.

Anti-scratch, anti-fog thermoformed
0,8mm thickness visor.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

PESO WEIGHT 230 gr 270 gr

SUOMY

WWW.SUOMYSPOYt.cOm
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Omologato secondo i piu
importanti standard di
sicurezza:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

Homologated in accordance
with the most important safety
standards:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

ACCESSORI
SPARE PARTS

oD >

HIGH PERFORMANCE ROAD RACING HELMET

N
VISIERA FISSATA CON MAGNETI ./' Y 4 -»

VISOR FIXED WITH MAGNETS ® -

o i s
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VISION HELMET

black / burgundi C1VS0001
black / black C1VS0002

tangerine /black C1VS0004
cherry / black C1VS0008

SU.MY WWW.SUOMYSpPOTt.com 10 _‘



HIGH PERFORMANCE ROAD RACING HELMET
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SFERA HELMET

1 22 fori di areazione modulati al
fine di permettere facilmente in-out
dellaria.

22 ventilation holes to guarantee in-
out airflows.

2 Logo Suomy.
Suomy logo.

3 Aggancio cinturino che ne permette
I'intercambiabilita.
Hook chinstrap that allows
interchangeability.

-4
Dispone di una calotta esterna in ABS e di una
calotta interna in EPS. 4 Supporto nuca regolabile.
- . - . R 1.
22 fori di areazione a direzione variabile per ear suppor

ottimizzare i flussi in-out dell’aria. 5 Presa aria e cava alloggiamento

Il sistema che oramai € tipico di tutti i prodotti occhiali. ) 2 .
Suomy, ovvero il sistema SMC (Suomy Minimum go";ggs‘” air ventilation and tolinsert

Contact), crea una intercapedine tra testa

e casco garantendone il massimo confort.
Possibilita di accessoriarlo con un apposito
frontino parasole di facile montaggio e rimozione
(incluso a titolo gratuito nel packaging) e
predisposizione per poter alloggiare gli occhiali
anche durante la corsa, fanno di questo prodotto
un casco versatile e dal facile utilizzo.

6 Regolatore micrometrico di taglia.
Size micrometric adjustment.

7 Anello inferiore di protezione.
Lower protective ring.

8 Regolazione orizzontale a due
) posizioni.

) y— - 2 positions horizontal adjustment.
Outer shell made of ABS and inner shell in EPS.

22 ventilation holes in variable direction to optimize 9 EPS canalizzato con sistema SMC

(Suomy-Minimum-Contact).

airflows. SMC (Suomy-Minimum-Contact) EPS
The system, which is a common feature to all the canalized system.

Suomy products, called SMC system (Suomy Minimum . .

Contact System), creates a gap between the head and 10 Regolazione verticale a 5

the helmet, which guarantees maximum comfort. It is posizioni. )

possible to equip the helmet with a special peak, to Vertical 5 positions adjustment.

protect from sunlight, easy to assemble and remove

(supplied free of charge into the packaging). 11 Interno removibile e lavabile

disponibile in diversi spessori.
Removable and washable inner
padding, available in different
thickness.

The helmet is designed to plug in the sunglasses
during the race, and able to make this product a
versatile helmet, easy to use.

cm 54-58
pollici 634714

59-62

7 8/8.7 58

CARATTERISTICHE TECNICHE
PESO WEIGHT 230 gr 270 gr TECHNICAL SPECIFICATIONS

SU.MY WWW.SUONYSPOTt.com 12




HIGH PERFORMANCE ROAD RACING HELMET

W7

GLOSSY/MATT

glossy silver / matt black

C1SF0011

#4pRAn<!

Omologato secondo i piu
importanti standard di
sicurezza:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

Homologated in accordance
with the most important safety
standards:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

ACCESSORI
SPARE PARTS

=S

PEAK

black CASFOFW6

WWW.SUOmMyYSport.com




SFERA HELMET
BLOSSY/MATT

// glossy white / glossy yellow fluo C1SF0007

glossy white / glossy orange fluo C1SF0009

glossy white / matt silver C1SF0008

GLOSSY/MATT

glossy black / glossy red C1SF0006
team C1SF0005

SU.MY WWW.SUOMYSpOrt.com 14




HIGH PERFORMANCE ROAD RACING HELMET

"

matt black / glossy black C1SF0001

matt white / glossy black C1SF0003 \ .
V&~

A
C—

GLOSSY/MATT ~
g

\
4

GLOSSY/MATT

matt black / glossy lime  C1SF0002
matt black / glossy white C1SF0004

GLOSSY/MATT

matt orange fluo / glossy black  C1SF0010

- MW s wiw.suomysport.com SUGMY



di una calotta esterna in policarbonato e calotte
interna in EPS.

33 fori di areazione a direzione variabile per
ottimizzare i flussi in-out dell’aria.

Sistema di regolazione bidirezionale a 3 posizioni
verticali e 2 regolazioni micrometriche laterali.

EPS canalizzato con sistema SMC (Suomy-
Minimum-Contact).

Imbottitura di conforto interna in diversi spessori
realizzata in tessuto super tecnico.

Anello inferiore di protezione in policarbonato.

Made with in-molding technology. Outer shell in
polycarbonate and inner shell in EPS.

33 ventilation holes in variable directions to optimize
airflows.

Rear size adjustable system with 3 vertical positions
and 2 lateral micrometric adjustments.

SMC (Suomy-Minimum-Contact) EPS canalized
system.

Inner comfort paddings in high superior quality,
supplied in different thickness.

Protective anti-scratch polycarbonate bottom ring.

calotta

cm 54-58
pollici 634-7 14

59-61

7 8/8.7 58

3 =510) WEIGHT 190 gr 210 gr

SUOMY

WWW.SUONYSpOrt.com

1 33 Fori di areazione.
33 ventilation holes.

2 Attacco cinturino che ne permette
I'intercambiabilita.
Hook chinstrap that allows
interchangeability.

3 Supporto nuca.
Rear head support.

4 Regolatore di taglia.
Size adjuster.

5 Regolazione verticale a 3 posizioni.
Vertical 3 positions adjustment.

6 Polistirolo canalizzato.
EPS canalized system.

7 Regolazione laterale a 2 posizioni.
Lateral 2 positions adjustment.

8 Interno removibile e lavabile
disponibile in diversi spessori.
Removable and washable inner
padding available in different
thickness.

9 Loghi Suomy.
Suomy logo.

10 Anello inferiore di protezione.

Protective anti-sratch polycarbonate
bottom ring.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

16




TMLS ALL-IN

black / yellow C1TA0004
\‘\.,,.F.RAN;} red fluo/black C1TA0006
black / anthracite C1TA0008

%RRAN“*
| —

Omologato secondo i piu
importanti standard di
sicurezza:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

Homologated in
accordance with the most
important safety standard.
EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

ACCESSORI
SPARE PARTS

TMLS ALL-IN

white / black C1TA0003
white / silver C1TA0005
blue / silver C1TA0007

TMLS ALL-IN STAR

black / yellow C1TA0002
white / orange C1TA0001

WWW.SUOmMysport.com



TIMELESS HELMET @%U

1 33 Fori di areazione.
Realizzato con tecnologia in-moulding, dispone 33 ventilation holes.
di una calotta esterna in policarbonato e calotte
interna in EPS. 2 Attacco cinturino che ne permette
I'intercambiabilita.
Hook chinstrap that allows
interchangeability.

33 fori di areazione a direzione variabile per
ottimizzare i flussi in-out dell’aria.

Sistema di regolazione bidirezionale a 3 posizioni

verticali e 2 regolazioni micrometriche laterali. 3 Supporto nuca.

Rear head support.
EPS canalizzato con sistema SMC (Suomy-
Minimum-Contact). 4 Regolatore di taglia.
. . . - . . ize adjuster.
Imbottitura di conforto interna in diversi spessori. Size adjuster
5 Regolazione verticale a 3 posizioni.
Vertical 3 positions adjustment.
Made with in-molding technology. Outer shell in o )
polycarbonate and inner shell in EPS. 6 Polistirolo canalizzato.
o . . L . EPS canalized system.
33 ventilation holes in variable directions to optimize
airflows. 7 Regolazione laterale a 2 posizioni.
Lateral 2 positions adjustment.

Rear size adjustable system with 3 vertical positions
and 2 lateral micrometric adjustments.

SMC (Suomy-Minimum-Contact) EPS canalized
system.

8 Interno removibile e lavabile
disponibile in diversi spessori.
Removable and washable inner
padding available in different

Inner comfort paddings supplied in different thickness. thickness.

calotta

cm 54-58
pollici 634-7 14

7 8/8.7 58

CARATTERISTICHE TECNICHE
PESO WEIGHT 190 gr 210 gr TECHNICAL SPECIFICATIONS

SU.MY WWW.SUONLYSPOTt.COm 18




black / white C1TMO0005
black / red C1TMO0006
@PRRAN 7y black / green C1TMO0007

W RR AN

Omologato

secondo

i pit importanti

standard di

sicurezza:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

Homologated in
accordance with
the most important
safety standards:
EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

ACCESSORI
SPARE PARTS

yellow / black C1TMO0009
white / black C1TMO0003
R G J
silver /3 anthracite C1TMO0008
white / 3 blue C1TMO0004
“@3 o fuxia/ 3 anthracite = C1TMO0010

matt black /black C1TM0002
matt white / silver C1TM0001

h i L/i?ﬂ:;,' *\ m @ [4.“»_«!: v 0 g l.-—:\ | -» .
POLYCARBONATE | aobibe =,
L&'J.:L‘.!P}# SHELL {uoxfwtew [ ][.d @ V- s >
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GT-R HELMET

Realizzato con tecnologia in-moulding dispone
di una calotta esterna in policarbonato e calotta
interna in EPS.

9 fori di areazione studiati in galleria del vento
per ottimizzare la scorrevolezza senza rinunciare
ad un piacevole flusso d’aria in ingresso ed
uscita che non compromette I'aerodinamicita del
casco.

Sistema di regolazione bidirezionale a 4 posizioni
verticali e regolazione micrometrica.

Irrigidimento antivibrazioni della parte posteriore.

Made with in-moulding technology, outer shell made
of polycarbonate and inner shell in EPS.

9 ventilation holes studied in the wind tunnel to
optimize smoothness and guarantee a pleasant
in and out airflow that does not compromise the
aerodynamics of the helmet.

Two-way adjustment system with 4 vertical positions
and micrometric regulation.

Rear anti-vibration system.

calotta unica / one size
TAGLIA SIZE unica / one size
cm 54-61

pollici 6 7°-7 %5

PESO WEIGHT

SUOMY

WWW.SUOMYSpOrt.com

1 Fori di ventilazione direttamente
praticati sulla visiera.
Ventilation holes directly on the visor.

2 Fissaggio rapido a pressione della
visiera per una facile sostituzione.
Quick pressure fixing of the visor for
an easy replacement.

3 Visiera termoformata 0,8mm
antigraffio, antiappannamento.
Anti-scratch, anti-fog thermoformed
0,8mm thickness visor.

4 Forma compatta ed aerodinamica
studiata in galleria del vento.
Compact and aerodynamic shape
studied in the wind tunnel.

5 Prese aria posteriori estrattori aria
sistema Venturi.
Rear air extractors, Venturi system.

6 Regolatore micrometrico di taglia.
Micrometric size adjustment.

7 EPS canalizzato con sistema SMC
(Suomy-Minimum-Contact).
SMC (Suomy-Minimum-Contact) EPS
canalized system.

8 Regolazione vertiale a 4 posizioni.
4 positions vertical adjustment.

9 Protezione laterale orecchio in
materiale “fonoassorbente”.
Side ear protection in “phono
absorbent foam” material.

10 Estrattore posteriore aria compatto
ed antivibrazioni.
Compact and anti-vibration rear air
extractor.

11 Interno removibile e lavabile
disponibile in diversi spessori.
Removable and washable inner
padding, available in different
thickness.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

20



CRONO & TRIATHLON HELMET

Sy

P RRAS
| —

Omologato secondo i piu
importanti standard di
sicurezza:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

Homologated in accordance
with the most important safety
standards:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

ACCESSORI

SPARE PARTS

6T-R

orange fluo / black matt finishing C1GT0003

D >
Racing matt finishing C1GT0002
white / black matt finishing C1GT0001
R

WWW.SUOmMysport.com SU‘MY



JUMPER HELMET

1 calotta esterna realizzata in
tessuto di carbonio con tecnica
bag-moulding, ed EPS con presa
aria integrata in policarbonato
realizzata con tecnica in-moulding.
Outer shell made in carbon fabric with
bag-moulding technique and inner
EPS with policarbonate air vents in
in-moulding technique.

2 Frontino regolabile in altezza (4 viti
in plastica).
Adjustable peak (4 plastic screws).

3 Guarnizioni in gomma naturale.
Trimming in genuine rubber.

410 fori per ventilazione diretta.
10 holes for direct ventilation.

5 Frontino in materiale antiurto.
Peak in anti-shock material.

6 Doppia tecnologia di stampaggio
EPS-Policarbonato in-moulding.
Double moulding EPS-Polycarbonate
in-moulding technology.

7 Canalizzazione per scarico
posteriore aria.
Rear air flow channel system.

8 Canalizzazione frontale in
tecnologia in-moulding.
Front channel in in-moulding

. . . . technology.
Calotta esterna realizzata in tessuto di carbonio €chnology

con tecnica bag-moulding, abbinata a tecnologia
in-moulding per la realizzazione del’EPS con
prese aria integrate in policarbonato.

9 Polistirolo canalizzato per
ottimizzazione flussi d’aria.
Canalized EPS for the best ventilation.

Sistema di ritenzione D-Ring in alluminio. 10 Guanciali dotati di sistema di
sicurezza SSS.

Cheek pads equipped with SSS Suomy
Safety System.

Dispositivo di sgancio rapido guanciali SSS-
Suomy Safety System.

11 Interno e guanciali in tessuto
anallergico-antibatterico faciimente
removibile e lavabile con bottoni e
velcro.

Removable and washable
hypoallergenic, anti-bacterial inner
lining and cheek pads with buttons
and velcro.

Outer shell made in carbon fabric with double
moulding-bag and in-moulding techniques for the
EPS with polycarbonate integrated air vents.

Chinstrap with alluminium D-Ring retention system.

Cheek pads equipped with quick release SSS-Suomy
Safety System.

calotta shell taglia unica / one size

cm cm 54-55 56-57 58 59 60-61
pollici inch 64678 | 7-718 714 738 7127 508

CARATTERISTICHE TECNICHE
PESO WEIGHT TECHNICAL SPECIFICATIONS

SU‘MY WWW.SUOMYSpOrt.com 22




SPECIAL

Gun C1JP0006

4y ;
| —

Omologato

secondo 4

i piu importanti standard

di sicurezza:

EN 1078

CPSC
ASTM

OPECIAL

Gamble C1JP0003

Homologated in accordance
with the most important safety
standards:

EN 1078

CPSC

ASTM

AS-NZS 2063:2008

ACCESSORI
SPARE PARTS

CARBON FLASH

orange C1JP0005
blue C1JP0004

933

System

CARBON

fluo orange C1JP0001
fluo yellow C1PJ0002
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SCRAMBLER HELMET

Realizzato con tecnologia in-moulding, dispone
di una calotta esterna in policarbonato e calotta
interna in EPS.

25 fori di areazione studiati per canalizzare i
flussi d’aria e fuoriuscita posteriore.

Sistema di regolazione bidirezionale a 3 posizioni
e regolazione micrometrica.

Made with in-moulding technology, outer shell made
of polycarbonate and inner shell in EPS.

25 ventilation holes designed for channeling the
airflow towards the back.

Adjustment bi-system with 3 positions and
micrometric setting.

calotta

cm 52-58
pollici 612-7 14

59-62

7 3/8.7 58

1 25 fori di areazione modulati al fine
di permettere facilmente in-out
dellaria.

25 ventilation holes to guarantee
in-out airflows.

2 Supporti nuca in materiale
anallergico.
Head back support in hypoallergenic
material.

3 Frontino regolabile in altezza e
removibile.
Adjustable and removable peak.

4 Regolatore micrometrico di taglia a
3 posizioni verticali.
Size micrometric adjustment with 3
vertical positions

5 Anello inferiore di protezione in
policarbonato.
Lower protective ring in
polycarbonate.

6 Regolazione laterale a 2 posizioni.
2 positions side adjustment.

7 EPS canalizzato con sistema SMC
(Suomy-Minimum-Contact).
SMC (Suomy-Minimum-Contact) EPS
canalized system.

8 Interno removibile e lavabile
disponibile in diversi spessori.
Removable and washable inner
padding, available in different
thickness.

CARATTERISTICHE TECNICHE

PESO  WEIGHT 250 gr 260gr +30gr PEAK TECHNICAL SPECIFICATIONS

SU.MY WWW.SUONLYSpPOT't.COM 24




ENDURO & MTB HELMET

R

MONOCOLOR

black matt finishing C1SC00X6
white matt finishing C1SC00X3

X

Omologato secondo i piu
importanti standard di
sicurezza:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

Homologated in accordance
with the most important safety
standards:

EN 1078

CPSC

AS-NZS 2063:2008

ACCESSORI
SPARE PARTS

S black / white  C1SC0001
white / blue C1SC0002
white / red C1SC0003

[L':"Nﬂlﬂﬁ'l] SHELL J{GE8inoioey LEAE‘IIUHSI
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SCRAMBLER HELMET

DESERT

matt green / yellow C1SC0004

matt black / white C1SCO0005
matt white /grey/red  C1SC0009
matt silver / black C1SC0008

DESERT

matt yellow fluo /black C1SC0007
matt white / red fluo C1SC0006

SU.MY WWW.SUOMYSPOTt.COM 26



ALLBLACK HELMET ROLLER, SKATE & BMX HELMET

Sy

“4RRAN
-

Omologato secondo i piu
importanti standard di
sicurezza:

EN 1078

ASTM F 1447-97a

U.S. CPSC (16 CFR 1203)

Homologated in accordance
with the most important safety
standards:

EN 1078

ASTM F 1447-97a
U.S.CPSC (16 CFR 1203)

ACCESSORI
SPARE PARTS

Dispone di una calotta esterna in £
di calotta interna in EPS in due tag

10 fori di areazione studiati per
canalizzare i flussi d’aria con fuoriuscita
posteriore.

Outer shell made of ABS and inner shell in
EPS in two sizes.

ALLBLACK

black matt finishing C1AB00X6

10 ventilation holes designed for channeling
the airflow.

calotta taglia unica / one size

M
TAGLIA SIZE XS S M L XL
cm cm 46-50 50-53 53-56 56-59 59-61

CAR. TECNICHE m @ w @
=5]0) WEIGHT 435 gr 455 gr TECH. SPECIFIC. ‘
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ACCESSORI

Apply your sticker

|CE TAG

CA000001

E’ l'innovativo dispositivo ideato e progettato
per SUOMY che, utilizzando una doppia
evoluta tecnologia radio, permette di
visualizzare su uno smartphone o su un
tablet dotato di funzione NFC, attraverso
un'applicazione Software, tutte le informazioni
personali e mediche, di inviare chiamate

di soccorso, di contattare familiari e di
geolocalizzare l'utente in caso di necessita.
SUOMY ICE-TAG é estremamente versatile,

si puo applicare su superfici rigide e/o Q

flessibili, non teme I'acqua e non necessita

di alimentazione o di connessioni Wi-Fi o
internet. SUOMY ICE-TAG si pu0 applicare su
abbigliamento e su attrezzature sportive.
L’app SUOMY ICE-TAG é scaricabile
gratuitamente. Il QR Code permette I'utilizzo
del dispositivo anche per telefoni non muniti di
tecnologia NFC.

MADE IN ITALY

SUOMY

WWW.SUONYSpOrt.com

IN CASE OF EMERGENDY

This is the innovative device designed

for SUOMY that, using a double radio
technology, allows to display on a
smartphone or a tablet with NFC function,
through a Software App, all personal and
medical information, to send emergency calls,
to contact the family and geolocalize the user
if needed.

SUOMY ICE-TAG is extremely versatile, can
be applied to hard surfaces and / or flexible,
not fear water and does not requires power
supply, Wi-Fi connection or internet.
SUOMY ICE-TAG can be applied to clothing
and sports equipment.

The SUOMY ICE-TAG App can be
downloaded for free.

The QR Code allows the use of the device
also with mobile phones that are not
equipped with NFC technology.

2s RN



SHORT RAIN COVER transparent size MEDIUM
SHORT RAIN COVER transparent size LARGE
LONG RAIN COVER transparent size MEDIUM
LONG RAIN COVER transparent size LARGE

Calottine wind-stop ed anti-rain per I'utilizzo
di GUN WIND anche in condizioni
climatiche estreme. Montaggio e
smontaggio rapidissimo a pressione,
senza l'utilizzo di nessun attrezzo.
Realizzate in policarbonato

trasparente (al fine di non

cambiare I'effetto cromatico del

casco scelto).

Disponibili in due versioni, standard

per I'uso specifico e con spoiler.

La versione speciale con spoiler permette,
oltre all'uso specifico, I'utilizzo di Gun Wind
anche come casco Crono e Triathlon.

Un prodotto studiato per confort e visibilita
ed adatto a tutti.

La borsa porta casco di Suomy
¢ stata studiata per chi ama il
proprio sport e vuole proteggere
il proprio casco. In materiale
idrorepellente e faciimente lavabile.
E stata concepita con un particolare
alloggiamento del casco che prevede un
appoggio su rete, al fine di poter riporre il
casco anche dopo averlo usato in modo
estremo.

HELMET ACCESSORIES & MORE
WIND-STOP/ANTI-RAIN COVER FOR GUN WIND HELMET

CAGWO00A0
CAGWO00A1
CAGW0000
CAGWO0001

RIGID BAG
CA000000

size 57x30 cm

BIG SUOMY STICKER

CA000004
B B N

29

WWW.SUOmMysport.com

Anti-rain and wind-stop shells for the
GUN WIND helmet, even in extreme
weather conditions. Mounting and
dismounting with quick pressure,
without using any tools.
Made of transparent
polycarbonate (in
order not to change the
color effect of the helmet).
Available in two versions, standard for
the specific use and with longer spoiler.
The special version with spoiler allows,
in addition to the specific use, the use of
Gun Wind also as Crono and Triathlon
helmet. Designed for comfort and
visibility and suitable for everyone.

The Suomy helmet bag is designed for those
who love their sport and want to protect their
own helmet. In water-repellent material and
easily washable.

Designed with a particular space to contain
the helmet, it is equipped with a net insert
which provides a good support to store

the helmet even after the use in extreme
conditions.

SUOMY SETC»wne~-
oMY

— suOoMY SU

spoMY SUOMY

v MY

e FUOMY g g OMY ﬁi“;m?
4l goonor SUOMY SOy S

&> o proie 6444 €

SUGMY
suemy SUeMY
sp@My SUSMY

@ @ su@ny SUSMY

=

size 29,7x21 cm

SET OF SUOMY STICKERS

CA000005
SUOMY



SUOMY
DESK HELMET PLASTIC HANGER TEAR DROP
DISPLAY FOR SLAT WALL FLAG
CA000006 CA000002 CA000003

h 250 cm

SUOMY FASHION

T-SHIRT 3 SHIRT
LADY LADY
VTD00100 VCDO00100
MAN MAN
VTU00100 VCU00100

i
wiwwsuomysport.com s0 NN




CARATTERISTICHE TECNICHE ACCESSORI
TECHNICAL SPECIFICATIONS SPARE-PARTS

Sacca portacasco
Helmet bag

Tecnologia In-Mould
In-Mould Technology

£ <= &
)

POLYCARBONATE |  [POLYCARBON POLYCARBONATE

SHELLJ [SHELL) (SHELL

Calotta in policarbonato
Polycarbonate shell

Tecnologia ultraleggera
Ultra Lightweight technology

LIGHTWEIGHT]|
\IECHNOLOGY

Tessuto antibatterico
Anti-bacteria fabric

Imbottitura interna antiodore
Anti-smell inner padding

Imbottitura interna amovibile e
lavabile

Removable and washable inner
padding

TR
)

Imbottitura interna lavabile
Washable inner padding

Imbottitura interna con rete
antinsetto
Inner padding with bug stop net

Tessuto anallergico
Hypoallergenic fabric

Regolatore di taglia biassiale
Biaxial size adjuster

Cinturino amovibile/sostituibile
Removable / interchangable
chinstrap

Cinturino antibatterico
Sanitized Eco chinstrap

Cinturino a sgancio rapido
Quick-release chin-strap

Cinturino D-ring
Double D-ring chin-strap

Gabbia interna di rinforzo in
resina termoplastica composita
Inner composite thermoplastic
resin reinforced structure

Calottina antipioggia
aerodinamica
Aerodynamics rain cover

Ventilazione aerodinamica
forzata
Aerodynamic forced ventilation

Polistirolo canalizzato
Canalized inner polystyrene

Frontino regolabile in altezza
Adjustable peak

SSS Sistema di Sicurezza
Suomy
SSS Suomy Safety System

Elastico occhiali
antiscivolamento
Anti-slipping elastic for goggles

Doppia tecnologia di
stampaggio
Double molding technology

Calotta in fibra/carbonio
Carbon fiber shell

Visiera di ricambio rimovibile in
vari colori

Removable sunvisor, different
colors

Sistema di ventilazione
aerodinamica
Aerodynamics ventilation system

Visiera antigraffio
Anti scratch sunvisor

Visiera antiappannamento
Anti fog sunvisor

I~ Washable inner padding available in

808

3T3@§D5f?3 GUN WIND | VISION | SFERA

@7 ==~ Visiera in diverse colorazioni
'~ | Sunvisor in different colors
~=7 = VISION | GT-R
e Kit viti frontino
@ Peak screws kit

B lavabile disponibile in diversi

Calottina antipioggia
aerodinamica corta
Aerodynamics short rain cover
GUN WIND

Calottina antipioggia
%), aerodinamica lunga
Aerodynamics long rain cover

GUN WIND

Imbottitura interna lavabile
disponibile in diversi spessori

different thickness

GUN WIND | VISION | SFERA
TMLS ALL-IN | TIMELESS
GT-R | SCRAMBLER
ALL-BLACK

Imbottitura interna con guanciali

spessori

Washable inner padding available in
different thickness + cheek pads
JUMPER

Interno con rete antinsetto

Inner padding with bug stop net
GUN WIND

Regolatore di taglia biassiale
Biaxial size adjuster

TMLS ALL-IN | TIMELESS
GT-R | SCRAMBLER

JUMPER | SCRAMBLER

Frontino

Peak

; SFERA | JUMPER
177 SCRAMBLER

SUOMY puod modificare i prodotti rappresentati in questo catalogo
senza obbligo di preavviso. Foto, colori e caratteristiche devono
essere considerati a titolo esemplificativo, e possono variare in fase
di stampa. | prodotti SUOMY sono progettati e realizzati secondo i
piu elevati standard qualitativi espressamente per uso ciclistico, e
per uso con skateboards e pattini a rotelle; pertanto I’Azienda non &
ritenuta responsabile per I'utilizzo dei prodotti in modo non conforme

alle istruzioni o all’'uso tipico.

SUOMY reserves the right to modify the products in this catalogue without
prior notice. The photos, colours and characteristics are provided only

by way of example and may vary in print stage. SUOMY products are
designed and manufactured according to the highest quality standards
specifically for pedal cyclist, for skateboarders and roller skaters; therefore
the Company declines any liability for improper use or non-compliance
with the manufacturer’s instructions.

Art direction: Cristina Balestrini | Photographers: Davide Messora, Riccardo Tagliabue | Hobnob S.r.l. | Monza | www.hobnob.it
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